

亞特蘭大中華文化學校舉辦2022第四屆正體漢字文化節學藝競賽

#漢字文化節學藝競賽 # 說故事比賽

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-10-22

亞特蘭大中華文化學校為促進海外華語文教學，推廣正體字的學習，激勵學子之間的交流互動，促進語言表達能力，同時提升學生學習華語文的興趣，以及培養學子們的正面學習態度，在亞特蘭大僑教中心的協助下，10月22日假中華文化學校校址，德魯斯高中校園舉辦了一年一度的正體漢字文化節活動。

漢字文化節活動於當天十點半開始。比賽分為三個小組進行，分別為高年級組、中年級組和初年級組。總共有40多名學子角逐與其中。每組更分別有三位資深老師為裁判。高年級組的比賽內容為講述成語故事，裁判分別為何佩君老師、謝國維老師和辯論專家閻尚恩先生擔任。裁判根據選手們的發言內容、中文的咬字發音和儀表儀態方面做出評判。中年級組的比賽內容為就新年的故事和傳說這一單元內容進行問答。裁判由周欣副校長、許良禎老師和蔡漢民老師共同擔任。評委們從學生們對故事和傳說理解的正確性、語言表達的發音和對開放性問題的表達等方面做出評判。初年級組的比賽內容則為看圖說故事。評委為安幼敏老師、洪明君老師和柯怡菁老師擔任。比賽發生同時，更有四班幼兒組與班上老師及家長近80人，在教室內以遊戲方式共襄盛舉！高、中、低年級各組的競賽安排嚴謹，比賽次序井然，裁判公平公正。選手們各顯神通，發揮所學所能，盡顯英豪。比賽結束後，校務組成員們當場核算每位選手的總分成績，決算出每組的獲獎。



高年級組參賽選手與裁判老師何佩君老師（前中）、謝國維老師（前右）辯論專家閻尚恩先生（前左）



高年級組參賽選手和校長林香蘭（左一）和副校長夏忠菁（右一）合照

2025/8/2 下午 03:37:25

亞特蘭大中華文化學校舉辦2022第四屆正體漢字文化節學藝競賽

#漢字文化節學藝競賽 # 說故事比賽

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2022-10-22



2022年中華文化學校漢字文化節參賽選手與教師和家長合照



初年級組參賽獲獎選手和校長林香蘭（左一）和副校長夏忠菁（右一）合照



賽務組在緊張地核算比賽分數，統計結果



初年級組參賽選手和裁判老師和家長會會長Cindy Cao (後排左一)合照